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I. Decida justificadamente si las siguientes aserciones son verdaderas o
falsas.

1. Si f : E → R es una función medible y no negativa tal que
∫

E f = 0
entonces f = 0 c.t.p.

2. Si f : E → R es una función integrable y g es una función medible
entonces la función fg (producto puntual) es integrable.

3. Sea t0 ∈ R y Tt0 : R→ R la función dada por Tt0(x) = x + t0. Se tiene
que si f : R→ R es integrable entonces∫

R
f =

∫
R

f ◦ Tt0 .

4. Si f : R→ R es integrable entonces ĺımn→∞ f(x) = 0.

II. Sea C el conjunto de Cantor y f : [0, 1]→ R la función definida por

f(t) =


√

1+2t
5−t

si t ∈ C

n si t /∈ C y t está en un intervalo de largo 3−n
.

Calcule justificadamente la integral de f en [0, 1].
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III. Sean A ⊆ R un conjunto medible, B un intervalo finito y f : A×B →
R una función que satisface que:

1. Para cada x ∈ A la función fx : B → R : t→ f(x, t) es continua

2. Para cada t ∈ B la función ft : A→ R : x→ f(x, t) es medible

3. Existe una función integrable Θ : A→ R tal que

|f(x, t)| ≤ Θ(x) ∀x ∈ A y t ∈ B.

Entonces la asignación t→
∫

A ft define una función continua.

IV.

1. Calcular justificadamente ∫ ∞
0

xne−xdx

2. Calcular justificadamente

ĺım
k→∞

∫ k

0
xn
(

1− x

k

)k

dx
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